
 

 

ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO 

DE DIREITO PREVIDENCIÁRIO DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 

EXERCÍCIO DE 2025, REALIZADA EM 09/10/2025.  

 

Aos nove dias do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco, às 19h (09/10/2025), às dezenove horas 

(19h), foi realizada, de forma presencial, na sede da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção Goiás, a 

reunião ordinária da Comissão de Direito Previdenciário, sob a presidência da Dra. Marly Alves Marçal. 

Verificada a existência de quórum, deu-se início à reunião com a aprovação da ata da reunião anterior. 

Estiveram presentes os membros da diretoria: Presidente Dra. Marly Alves Marçal, Secretário- Geral 

Marcus Vinícios Santos Cardoso, Secretária-Adjunta Graziele Galdino dos Santos, Vice-Presidente 

da Capital Rayane Sales Silva, Vice-Presidente Jovem Letícia Batista Santos,  Vice-Presidente Do 

Interior Raianne Rodrigues Ramos  e o Procurador Regional de Prerrogativas Kaito Wllysses 

Carneiro Batista 

Na sequência, Julianne Ferreira apresentou informações sobre o Protocolo para Julgamento com 

Perspectiva de Gênero; Gescélio tratou dos temas pertinentes às mudanças no INSS, especialmente acerca 

do adiamento do espelhamento do portal Meu INSS e da possibilidade de retorno do sistema; foram 

prestadas informações sobre a licença e férias de Dulciara e Fernando; Raianne Ramos apresentou 

informes sobre a atuação do Conselho Federal da OAB; foi transmitido recado de Ana Carolina acerca 

do lançamento de um curso; deliberou-se sobre o lançamento do congresso da Comissão, a ser realizado 

nos dias 18 e 19 de novembro; Grazielle Galdino realizou a apresentação do currículo do palestrante 

Henrique Rodrigues de Almeida, que ministrará a palestra intitulada “Como Transformar Curiosos em 

Clientes”, advogado formado pela Universidade Paulista – UNIP (2020), sócio da Rodrigues & Aquino 

Advocacia e mentor de advogados, com atuação voltada ao desenvolvimento estratégico de carreiras 

jurídicas e à construção de escritórios de alta performance; Marcus informou sobre o grupo de estudos a 

ser realizado na sexta-feira, dia 17/10, às 09h30, de forma online pela ESA Goiás, com tema ainda a 

definir, bem como apresentou informe sobre o evento “Prev vai ao Bar Caseratto”. 

Nada mais havendo a tratar, a Presidente da Comissão de Direito Previdenciário, Dra. Marly Alves 

Marçal, declarou encerrada a reunião, agradecendo a presença de todos. Eu, Marcus Vinícios Santos 

Cardoso, lavrei a presente ata que, lida e aprovada, será assinada por mim e pela Presidente da Comissão. 

Goiânia, 09 de outubro de 2025. 

 

MARLY ALVES MARÇAL 

Presidente  

 

MARCUS VINÍCIOS SANTOS CARDOSO 

Secretário-Geral 
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